



Uvjeti korištenja ponavljajuće opcije NON STOP SOCIAL

1. Aktivacijom ponavljajuće NON STOP SOCIAL opcije korisnik prihvaća ove Uvjete korištenja (u nastavku: Opcija).
2. Opcija je dostupna za uključanje korisnicima tarifnih modela: Spikalica, Seralica, Surferica i Strimalica od 23.06.2020. Uključenjem Opcije korisnik ima na raspolaganju neograničen podatkovni promet za korištenje sljedećih 30 dana od dana uključanja za aplikacije: Instagram, TikTok, Facebook, Facebook Messenger, WhatsApp i Snapchat (u nastavku: Aplikacije). Facebook aplikacije i web stranice www.facebook.com, Facebook Messenger aplikacije i web stranice www.messenger.com, WhatsApp aplikacije i www.whatsapp.com, Instagram aplikacije i www.instagram.com, Snapchat aplikacije. Oglasi unutar Aplikacije ili vanjski sadržaji/linkovi, otvaranje sadržaja izvan Aplikacije, ne ulazi u podatkovni promet iz ove opcije. Pozivi putem aplikacija (Facebook Messenger VoIP, WhatsApp VoIP) ne ulazi u promet iz Opcije. A1 na bonove korisnici koji u promotivnom periodu od 1.11.2021. do 30.11.2021. aktiviraju Opciju ostvaruju pravo na promotivnu pogodnost korištenja Opcije bez plaćanja naknade u trajanju od 30 dana od trenutka aktivacije.

Opcija NON STOP SOCIAL prestaje biti dostupna za aktivaciju od 1.11.2022., a od 1.12.2022. prestaje biti dostupna za korištenje svim korisnicima.

3. Nakon potrošenog osnovnog podatkovnog prometa u tarifi ili nekoj drugoj dodatnoj podatkovnoj opciji, korištenje Opcije biti će onemogućeno. Nastavak korištenja Opcije biti će omogućen u slučaju kada korisnik kupi dodatnu podatkovnu opciju.
4. Jednom aktiviranu Opciju, korisnik može koristiti u neograničenom vremenskom razdoblju, odnosno; do prelaska na tarifni model na kojem korištenje Opcije nije moguće, ako korisnik neće imati dovoljno novca na računu za obnovu Opcije ili do isključenja Opcije od strane korisnika.
5. A1 omogućava podatkovni promet za pristup Aplikacijama Facebook, Facebook Messenger, WhatsApp, Instagram i Snapchat. Za sve podatke i informacije objavljene na Facebook, Facebook Messenger, WhatsApp, Instagram i Snapchat društvenim mrežama isključivo su odgovorne kompanije Facebook Inc, WhatsApp, Instagram i Snapchat koje su vlasnici Facebook, WhatsApp, Instagram i Snapchat servisa te Bytedance koji je vlasnik TikTok-a. A1 neće pružati nikakve informacije kompanijama Facebook, WhatsApp, Instagram i Snapchat o svojim korisnicima. Uvjeti korištenja navedenih aplikacija dostupni su na portalu vlasnika servisa: <https://www.facebook.com/>, <https://www.messenger.com/>, <https://www.whatsapp.com/>, <https://www.instagram.com/>, <https://www.snapchat.com/>, <https://www.tiktok.com/> te je korisnik prilikom aktivacije istog dužan prihvatiti Uvjete korištenja istih. Za samo funkcioniranje Aplikacija u potpunosti odgovara vlasnik aplikacije. Podaci koje korisnik razmjenjuje putem Aplikacije su isključiva odgovornost korisnika. A1 ne odgovara za naplatu podatkovnog prometa ukoliko dođe do konfiguracijskih promjena na Aplikacijama.
6. Uključenje/isključenje opcije moguće je na A1 prodajnim mjestima, na portalu i aplikaciji „MojA1“ ili pozivom službi za korisnike.
7. Nakon slanja zahtjeva Korisnik će dobiti povratnu SMS poruku o uključanju/isključenju Opcije.
8. A1 Hrvatska zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će korisnici biti obaviješteni putem web stranice www.A1.hr ili na drugi prikladan način.

Uvjeti korištenja primjenjuju se od 1.7.2022.